

主题轻盈 演技精湛 笑点密集

电影《走走停停》让观众深度共鸣

正在热映的电影《走走停停》，没有狗血的剧情、没有刻意的搞笑、没有板起脸孔的说教，在看似平淡的生活流中道出了现在很多年轻人的心声，引发了很多人的共鸣。

很真实很治愈

“全片洋溢着一种淡淡的幽默，甚至很喜剧，癫的时候很像我的精神状态，治愈的时候又像闻见了三角梅的香气。”网友“愁容骑士典当记”这样形容观影心情。他认为，该片最大的优点是节制，不说教，“它并不触碰你，而是很有边界感”。

观众“雪霏 Sohia”则认为，《走走停停》是一部没有那么多套路的电影，娓娓道来，极具烟火气的小街巷口，生活化的台词设置，给到观众足够的真实感，从大城市返乡重新找工作的吴迪，映射了很多为生活奔波的普通年轻人。

胡歌饰演的吴迪是一个传统意义上的失败者，他北漂多年，事业毫无起色。回到家乡后，对父亲托关系帮他找的工作毫无兴趣。在外人看来，这样一个眼高手低的35岁男人无药可救，但恰恰是这样一个“废柴”角色，却引起了很多观众的心灵共鸣。

“这部电影最打动我的，是它承认了人生的兼容性。”网友“姓氏乔”一开始也觉得吴迪好普通，是千千万万个普通人中的一个，卷又卷不赢，躺又躺不平。但看完电影后，他被深深打动了：“我们不一定非要过得眉飞色舞，人生就是一场笑泪兼容的幸福结局，而我们其实可以有慢下来的勇气。”“比起哭天喊地悲痛欲绝的表现，这些像是润物细无声的生活点滴更加触动人。”网友“尉迟上九”认为，影片大大超出了预期，拍出了国产片难得的治愈感。

“走走停停就是一种人生状态。”导演龙飞这样解释自己的拍摄初衷，他认为，现在大家普遍都很焦虑，希望大家看完电影后，在放松欢笑之余，还能有一些值得回味的东西。

全员演技在线

虽然是一部生活轻喜剧，但各位演员都贡献了精彩的表演，让人眼前一亮。

“看完《走走停停》，让我对胡歌的演技有了新的认识，他终于有点不像他自己了。”网友“露露瑞士糖”说。观众陈强则认为，胡歌呈现出来的“松弛感”让人吃惊，这跟他此前在《繁花》中饰演的“宝总”截然不同。

岳红凭借出演片中的吴母江美玲，获得了第14届北京国际电影节天坛奖最佳女配角。岳红在片中除了饰演吴迪母亲江美玲外，还在吴迪执导的短片《似是故人来》中饰演女主角，这部以黑白影像拍摄的短片显然是在向经典电影《小城之春》致敬。岳红既演出了江美玲作为一个母亲的宽厚和包容，又在短片中演出了一个中年女子的优雅和对爱情的向往。

除了胡歌和岳红，高圆圆、周野芒、金靖、刘钧等演员都奉献了精彩的演技。“全片情绪的发酵程度刚刚好，很多时候我们的情绪都是放在心里的，并不总是歇斯底里，电影拍出了平静表面下内心的波涛。”一位观众说。

有欢笑有困惑

观众徐若风感慨，进电影院之前根本没抱喜剧预期，结果一路轻盈的生活流笑点全部爆出来了。

《走走停停》中充满了生活的笑声，比如吴父生气要掀桌子时，女儿吴双爬上桌子，用自己的身体死死压住，让父亲无法掀动；公园里吴迪给管理员点烟时，管理员往后一仰，从桥上掉了下去。

轻喜剧是种很难拍的类型，它需要在非常生活化的语境里，实现一种把握了微妙尺度的喜剧质感。但《走走停停》精准把握住了那种存在于家庭关系中的矛盾，拍出了属于不同代际亲人间观念冲突。

第14届北京国际电影节天坛奖国际评委会主席埃米尔·库斯图里卡曾表示，选择该片为天坛奖最佳影片“是所有评委的一致决定，毫无分歧”。他相信，观众一定能从这部影片中获得很多东西，那些真实而有趣的窘境，那些属于这个时代的困惑。

(据《北京晚报》)



《走走停停》海报。

聚焦当下年轻人情感生活

《欢迎来到我身边》7月5日上映

日前，于适、王影璐主演的国产新片《欢迎来到我身边》定档7月5日全国上映，该片融合喜剧、奇幻等元素，聚焦当下年轻人的情感生活。

该片由一场意外引出男主角陈小舟的失恋故事。遭遇意外后，他产生幻觉，经常看到大群橡皮鸭子，使得日常生活产生巨大阻碍。他偶遇一位名叫冯佳楠的女孩，惊讶地发现只要和她在一起，鸭子就不会跑出来捣乱，一场啼笑皆非的浪漫之旅就此

展开。

该片是导演宋灏霖继《五个扑水的少年》后的又一部作品。他表示：“我们都是社会中的芸芸众生，像主人公那样普通的打工人。在这个带有奇幻色彩的故事中，主人公遇到了适合的人，才让他的世界焕然一新。我希望通过这部作品告诉现在的年轻人，只要你用心发现，生活中有很多惊喜在等着你。”

(据《天津日报》)

博纳影业发布5部电影最新进展

胡玫执导《红楼梦之金玉良缘》定档7月26日

今年是博纳影业成立25周年。6月17日，博纳影业在上海举行“向新而生”新闻发布会，公布了《红楼梦之金玉良缘》《老枪》《帕丁熊3》《传说》和《蛟龙行动》5部电影的新动向。

首先揭开神秘面纱的是由胡玫执导的《红楼梦之金玉良缘》，博纳影业董事长于冬宣布影片将于7月26日全国公映。胡玫透露：“今年以来，影片已经在全国50个城市进行了70多场点映，我们见到了很多年轻的观众，有小朋友也有大学生，我和他们进行了很多不可思议的、充满惊喜的交流，很受启发。我很庆幸有生之年拍摄了这部作品，也希望更多的观众能够通过这部电影，去阅读不朽的中国古典名著《红楼梦》，希望每一个观众都成为‘红迷’。”

即将于7月12日全国公映的《传说》，带来了由主演张艺兴重新翻唱的《美丽的神话》MV，为影片的上映预热。导演唐季礼表示：“《传说》延续了《神话》中很多元素，但又进行了全面升级。这是一部全新的电影，也是一个‘三男追一女’的爱情故事，如果说《神话》是英雄救美，那么《传说》则是美人救英雄，不变的是金戈铁马、恩怨缠绵、荡气回肠

的乱世儿女情。”

最令人瞩目的当数林超贤执导、梁凤英监制的《红海行动》续作《蛟龙行动》。当天发布了首款预告，黄轩、于适、杜江、蒋璐霞等主演悉数到场。饰演蛟龙突击队队长孟闯的黄轩透露，拍摄《蛟龙行动》的过程就是不断刷新自身上限的过程，每天不是拍戏就是训练，甚至是边拍边练。饰演蛟龙突击队突击手韩骁的于适说，林超贤导演是个“追求极致的人”，自己要不停地练习才能达到导演的要求。于冬则透露，《蛟龙行动》故事发生在未来，所以片中将会出现很多前所未见的武器装备和大国重器，从设定、视觉、阵容、装备到拍摄都是全面升级。“《红海行动》已经拍完6年了，至今没有同类题材能超越它，所以我们决定自己来超越。我们不会让观众白白等这6年！”

由高朋执导、祖峰等主演的电影《老枪》和喜剧冒险动画电影《帕丁顿熊3》剧组也在现场亮相。

5部电影各具特色，涵盖了古装爱情、动作枪战、动画喜剧、奇幻娱乐、现代战争多种类型，再加上刘伟强执导的剧集《上甘岭》，博纳影业将带领观众走进一个个视觉盛宴。

(据《北京晚报》)